

ЗВІТ ПРО РОБОТУ

депутата Криворізької міської ради VIII скликання від ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "БЛОК
ВІЛКУЛА"УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА", заступника голови постійної
комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення
КОРОСТЕЛЬОВА ДМИТРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА за 2023 рік

Свої повноваження здійснював відповідно до вимог Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламенту Криворізької міської ради, Положення про постійні комісії Криворізької міської ради та інших нормативно-правових актів, що визначають діяльність депутата міської ради, звернень виборців, планів роботи міської ради, її виконкому.

Виконання доручень виборців, захист їх інтересів, надання допомоги в умовах воєнного стану, підтримка внутрішньо переміщених осіб, мало захищених верств населення, сприяння обороноздатності міста, України під час військової агресії російської федерації – це моя основна депутатська діяльність за звітний період.

Одним з основним обов'язків вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради. У 2023 році всього відбулося 11 пленарних засідань міської ради, де розглядалися та приймалися рішення з питань забезпечення життєдіяльності міста в умовах воєнного стану, затвердження бюджету Криворізької міської територіальної громади, соціально-економічного розвитку міста, охорони здоров'я, соціального захисту та підтримки мешканців Кривого Рогу, у тому числі військовослужбовців, учасників бойових дій, вимушено переміщених осіб, регулювання земельних відносин, електронні петиції тощо. Був присутній на всіх засіданнях.

В умовах воєнного стану в Україні протягом 2023 року відбувалися спільні засідання постійних комісій міської ради.

Брав участь у 13 засіданнях постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення: 10 спільних засіданнях постійної комісії міської ради та 3 профільних засідання, де розглядалися такі питання:

- затвердження звіту про роботу постійної комісії у 2022 році (27.01.2023);
- розгляд питань порядку денного другого пленарного засідання 35 сесії міської ради (27.01.2023);
- про зняття з контролю рішень міської ради, що знаходяться на контролі постійної комісії (27.01.2023);
- про підготовку проекту регуляторного акту - рішення міської ради «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу вимогам чинного законодавства України, у т. ч. ст. 4,8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (22.05.2023);
- про підготовку проекту нового регуляторного акту - рішення міської ради «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на

території міста Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу вимогам чинного законодавства України (25.10.2023);

- інші.

Працював у складі Комісії з реалізації порядку підтримки об'єднань співвласників багатоквартирного будинку.

Значну увагу приділяв вирішенню питань виборців з поліпшення благоустрою, соціальних питань та інших.

Сумлінне виконання своїх депутатських обов'язків, сприяння вирішенню питань забезпечення життєдіяльності міста, особливо в умовах воєнного стану необхідні та важливі для Перемоги України.

З повагою

Депутат

Криворізької міської ради



Дмитро КОРОСТЕЛЬОВ